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                        În cazul transcrierii certificatului de deces, cererea se adresează primarului 
unităŃii administrativ-teritoriale a locului de domiciliu al solicitantului, sau primarului unităŃii 
administrativ-teritoriale de la ultimul domiciliu avut în Ńară de către persoana decedată.     
                          Cererea de transcriere este însoŃită de certificatul sau extrasul de stare civilă 
eliberat de autorităŃile străine, în original, fotocopie şi traducere legalizată, precum şi, după 
caz, de următoarele documente: 
                               a) fotocopii ale certificatelor de naştere şi de căsătorie, fotocopii ale 
actului de identitate sau paşaportului, după caz; 
                              d) declaraŃie din partea solicitantului că nu mai există un alt act 
transcris/înscris sau reconstituit, în actele de stare civilă române. 
                              c) act de identitate solicitant. 
                              e) după caz dovada cetăŃeniei române. 
                      În situaŃia în care se stabileşte că în certificatul sau extrasul eliberat de 
autorităŃile străine au fost înscrise date care sunt în neconcordanŃă cu cele înscrise în registrele 
de stare civilă române şi R.N.E.P., transcrierea se va face după îndreptarea erorilor de către 
autorităŃile străine emitente. 
                       În cazul transcrierii certificatului de deces, verificările se vor referi atât la 
solicitant, cât şi la decedat. 
                       Documentele administrative emise de autorităŃile străine, prezentate pentru 
înregistrarea în registrele de stare civilă române, precum şi traducerile acestora, care sunt 
făcute la un notar public din străinătate, trebuie să îndeplinească următoarele condiŃii: 
                      Documentele eliberate de instituŃii ale statelor semnatare ale ConvenŃiei de la 
Haga din 5 octombrie 1961 se apostilează; 
                       Documentele eliberate de statele cu care România a încheiat 
tratate/convenŃii/acorduri de asistenŃă judiciară sunt scutite de supralegalizare, apostilare sau 
orice altă formalitate; 
                       Documentele care nu se regăsesc în una dintre situaŃiile prevăzute la lit. a) sau 
b) se supralegalizează, în conformitate cu prevederile art. 162 din Legea nr. 105/1992, cu 
completările ulterioare. 
 


